



Mesto Gíraltovcce

Dukelská 75, 08701 Gíraltovcce

Riaditelia škôl a školských zariadení v
zriaďovateľskej pôsobnosti mesta
Gíraltovcce

Vaša značka/zo dňa	Naša značka	Vybavuje/tel.	Gíraltovcce
	592/2020/PRIM-2444/2020	Mgr. Ján Rubis / 054/732 24 47	02.06.2020

VEC

Rozhodnutie zriaďovateľa škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta

Rozhodnutím Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR bolo prerušené vyučovanie na školách a školských zariadeniach od 30. marca do odvolania. Rozhodnutím Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR zo dňa 28.05.2020 o obnovení školského vyučovania mesto Gíraltovcce od 01.06.2020 obnovilo vyučovanie v školách a školských zariadeniach vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti.

V zmysle uvedeného mesto Gíraltovcce oznamuje zákonným zástupcom detí a žiakov škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, že zrealizované úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia mesta Gíraltovcce č. 7/2019 budú spracované nasledovne:

- **Materská škola** – uhradený príspevok za pobyt dieťaťa v materskej škole za mesiac apríl bude presunutý na najbližší mesiac, kedy bude dieťa školu navštevovať. Príspevok za mesiac máj sa neuhrádza.
- **Školský klub detí** – uhradený mesačný príspevok za mesiac apríl bude presunutý na najbližší mesiac, kedy bude žiak školský klub navštevovať. Príspevok za mesiac máj sa neuhrádza a za mesiac jún uhradí príspevok len ten zákonný zástupca, ktorého dieťa navštevuje školský klub.
- **CVČ** - uhradený mesačný príspevok za mesiac apríl bude presunutý na najbližší mesiac, kedy bude žiak CVČ navštevovať. Príspevok za mesiac máj a jún sa neuhrádza.
- **ZUŠ** – mesačné príspevky za mesiac apríl, máj a jún sa uhrádzajú v plnej výške z dôvodu, že vyučovanie prebiehalo dištančnou formou a od mesiaca jún aj individuálnou formou v priestoroch školy.

Predmetné rozhodnutie žiadam riaditeľa školy zverejniť spôsobom obvyklým.

S pozdravom



Mgr. Ján Rubis

primátor mesta